
 

 

 

Slovo úvodem… 

 

Dobrý den, 

dostává se Vám do rukou prezentace sportovního klubu 

SPORT CLUB INFERNO Praha o.s., zabývající se 

fotbalem, lakrosem tancem a florbalem. Touto cestou se 

snažíme oslovit naše potencionální partnery v oblasti 

sponzoringu a ukázat naši dosavadní činnost. Věříme, že 

se Vám naše práce bude líbit, rozhodnete se s námi 

spolupracovat a celkově se tak kladně podílet na 

sportovním rozvoji mládeže. 

 

 

 

 

 

                                                            Ing. Tomáš Novotný, 

                                                                      manažer 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Fotbal – FC INFERNO Praha 

 

Tento oddíl vznikl v roce 2001. Od té doby se věnuje 

pravidelně mládeži a to v dnešní době převážně z řad žáků 

a dorostenců. V září roku 2006 jsme podle plánu otevřeli 

fotbalové třídy ve spolupráci se ZŠ Mikulova na Praze 11, 

kde rovněž máme i domácí hřiště. Tréninky svěřenců 

probíhají pod dohledem zkušených trenérů. Je zde vidět 

velký posun a zlepšení, kdy poměrně mladý klub jakým 

bezesporu jsme, dosahuje mnohdy lepších výsledků 

než jeho o mnoho let starší kolegové. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Lakros – LC INFERNO Praha 

 

Lakrosový oddíl vznikl v roce 2005 převzetím takřka celých 

několika týmů z jiných oddílů pro lepší podmínky, které jsme 

mohli nabídnout. Od té doby nás zastupují v juniorské 

a v seniorské kategorii, z nichž máme mnoho hráček 

i v národním reprezentačním týmu České Republiky. Rovněž 

jako ve fotbale i zde se zabýváme prací s mládeží kvalitně 

připravovanými tréninky pod dohledem zkušených trenérů. 

Letos se můžeme pyšnit mistrovským titulem ČR. 

 

 

 



 

 

 

Tanec - DC INFERNO Praha  

 

Taneční oddíl v současné době čítá cca 80 členů. Úspěchy 
sbírá hlavně v moderníco tancích jako Disco dance, Disco 
show, Modern dance, Jazz a Hip hop. Jednotlivé tréninky 
jsou vedené zkušenými lektory a tanečníky. 
 
V roce 2008 na Mistrovství středních Čech v Praze a získali 
1. a 4. Místo a tím I postup na Mistrovství Čech, kde se 
probojovali do semifinále. Dále získali 1. a 3. místo na 
pohárové soutěži Poupata 2008. V letošním roce  se 
připravují až na 30 soutěží po celé republice. 
 
Několikrát za rok pořádají veřejné hodiny, které jsou velmi 
oblíbené širokou veřejností. 
 
Mezi další aktivity patří předtančení na společenských 
akcích, např. plesy, fotbalové a hokejové zápasy, 
předvolební kampaně, autogramiády, Sportovec města 
Kolína atp. 
 
Nabízíme i možnost propagace na všech soutěžích, umístění 
reklamních panelů do všech tréninkových prostor a reklamu 
na naše reprezentační soupravy. 
 
Všechny mistrovské soutěže jsou mediálně propagované 
pomocí televize, internetu a rádia..



 

 

 

 

Florbal – FC INFERNO Praha 

 

 

Dalším sportem, kterým se  naši svěřenci zabývají je florbal. 

Díky naší spolupráci se ZŠ Mikulova, kde máme otevřeny 

sportovní třídy máme širokou základnu mládeže zabývající 

se tímto sportem. V tomto roce prozatím na rekreační úrovni, 

ale rádi bychom i v tomto sportovním odvětví soutěžili na 

národní a mezinárodní scéně. Pod dohledem bývalých 

ligových hráčů a trenérů se naši svěřenci připravují na 

skvělou sportovní budoucnost. 



 

 

 

Spolupráce s námi 

 

V první řadě je nutné si uvědomit, že jako velká většina 

sportovních organizací nejsme zisková společnost a tudíž 

jsme závislí na sponzorských darech od našich partnerů. Při 

každé nové spolupráci je nutné zohlednit momentální 

možnosti a potřeby obou stran a přizpůsobit se jim. Zda bude 

sponzorský dar orientován finančně nebo věcně záleží 

na Vás. Na oplátku nabízíme svým partnerům propagaci 

na všech našich domácích utkáních, dresech, internetových 

stránkách apod.



 

 

 

Reference 

 

V minulých dobách a současnosti jsme měli možnost 

spolupracovat s těmito partnery: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt: 

 

SC INFERNO PRAHA 

Mikulova 1594, Praha 11 - Chodov, 149 00 

bankovní spojení: 110 110 75 57 / 5500 

URL: http://www.scinferno.com  

http://www.scinferno.com/

